YyeOHA" TUCHUILTHHA

Matematnyeckuii agaaus 1 Kype I

®akynpreT ABTD

9K3aMeH

OK3aMeHaLVOHHBbIA ounet
NMPUMEPHbLIVI BAPUAHT
Pabota paccumtaHa Ha 120 MUHYT

1. OrpanuyeHHbIE W HEOTPAHWUYEHHBIEC IOCIIENOBATEIBHOCTH. JlOKaXXHUTE IO
OTIPEIENEHHUIO, UTO MOCIENOBATENBHOCTL X, =10" - HEOrpanuueHHas.

2. ChopmynupyiTe CBOMCTBA rpaaueHTa (yHKIIMN HECKOJBKUX ITEPEMCHHBIX B
TOYKE, OJTHO U3 HUX JOKAXKHUTE.

X =2(t —sint)

3. CocraBpTe ypaBHEHUE KacaTEIbHOW U HOPMaJIU K KPUBOI B
y =2(t —cost)

V4
Touke t=—.
2
4. TlpoBeauTe HEOOXOAWMBIE WCCIEAOBAHUSA JUIA TOCTPOCHHS rpaduka
2
byuknuu Y = Xe€* +1, mocrpoiite rpaduxk.
5. Pasnmoxwuts o dopmyne Telmopa GyHKIUIO z=Xx'" B OKPECTHOCTH TOYKU
My (1;1) 10 4I€eHOB BTOPOIO MOPSI/IKA BKIFOUUTEIBHO.
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